

网传 我市一银行网点发生歹徒持枪抢劫事件 挟持保安做人质 当事人保安 并未被挟为人质 两人扭打 歹徒落荒而逃

见习记者 李心如

前日下午,一网友发微博称,一歹徒持枪劫持飞云某银行保安做人质。该微博引起了网友们的关注,记者昨日来到案发银行,了解事情的经过。

微博报料引发网友热议

前晚19时许,一网友发出微博 今天下午一歹徒持枪劫持飞云某银行保安做人质?微博配图为一短信截图 称当天16时

44分,飞云某银行孙桥分理处发生歹徒持枪抢劫事件,当时歹徒挟持保安员为人质,并威胁银行员工拿钱,后被赶来的警察制

服,无人员伤亡。
年关将至,管好钱财。网友们纷纷表示,春节快到了,社会治安可能会比较混乱。

当事人道出真相

昨日下午13时30分许,记者来到了事发地的某银行飞云支行孙桥分理处,找到了当事人该银行保安郑银寿。郑银寿说,事实与微博传言的有出入,歹徒并没有挟持保安,也没有被警察制服,而是逃跑了。

已经关上。
郑银寿事发时正站在银行后门口,这时,来了一个男人穿着连帽的黑色夹克,戴着夹克衫的帽子和口罩,手拿一支类似手枪的黑色物体对他喝道:抢劫,不许动!郑银寿听出歹徒操的是外地口音。

徒,结果歹徒不听,硬是以枪为要挟,拉开他从后门闯入了银行。郑银寿随即跟进门与歹徒扭打了起来,两人一直扭打到了银行大厅。不用理他,不要给他钱。郑银寿这么对柜台里的工作人员说。

我和他扭打了一会儿,他就逃走了。郑银寿说,回想当时的情景,顾不上害怕,因为我是银行保安,遇到这种情况理应挺身而出。

采访多番受阻

昨日中午,记者先来到飞云派出所,希望了解具体情况,值班民警告诉记者,这起案件的办案民警不在,不便透露具体情况。

瑞安警方快速处置飞云一起抢劫未遂案

1月21日16时47分,瑞安警方接到报警称飞云街道一信用社有一人欲抢劫。

经初查,一男子手持手枪状硬物(后经目击者访问结合现场视频,初步判定为玩具枪),进入信用社营业厅内,自称要抢劫,被保安当场发现制止后即逃离现场,未发生人员伤亡及财物损失。

目前,警方对该案正在作进一步侦查。

银行周边商店的工作人员告诉记者,并不知晓这件事。而在银行门口等生意的开摩的师傅说,他前日看到警察从银行出来才知道发生了抢劫。

昨日,警方给本报发来通稿,内容如下:

司机疲劳驾驶 越野车翻进农田



本报讯(通讯员 薛渠 记者 陈瑞建) 1月21日下午,章某驾驶越野车途经马陶线苏山村路段时,因疲劳驾驶,撞上路边标志牌后,翻落至路边落差2米多高的农田里。

据驾驶员章某称,当天上午他开车去湖岭买牛肉,买好后就马不停蹄地往回开。由于前后开车时间长达4个多小时,加上天气较暖犯了困,当车驶到马陶线时,犯困迷糊的章某感觉车子偏向左边车道,可是已来不及刹车,车子径直撞上了路边的交通标志牌,打了几个滚后翻落路边2米多深的农田里。

还好我当时系着安全带,不然就不会只是车子撞坏了,以后再也不会疲劳驾驶了。章某心有余悸地说道。

《瑞医体检中心发电机房 昨发生爆炸》后续 违规操作 酿一死三伤惨剧 直接责任人 获刑一年六个月

本报讯(通讯员 芮宣 记者 金汝) 2010年9月21日,市人民医院体检中心发电机房发生爆炸,造成一死三伤(见本报2010年9月22日第5版《瑞医体检中心发电机房昨发生爆炸》)。日前,9·21医院爆燃事故案的直接责任人涂某被法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年。

涂某,57岁,瑞安人,是一名柴油机修理工。

2010年9月21日8时许,市人民医院体检中心突然停电。医院启动了柴油发电机组发电,由于负载过大,柴油发电机多次自行停机。

医院电工卢某给涂某打电话,让他过来维修。

涂某发现柴油发电机组气动启动系统中的空气储罐气压不够,导致发电机组无法启动,便指挥卢某用氧气瓶往空气储罐中充气。

涂某只懂维修柴油发电机,对纯氧的安全使用常识全然不懂。殊不知,纯氧遇上罐内油脂类物质后突然爆燃,造成在场的勤杂工李某、院长王某、电工卢某及涂某等4人严重烧伤。

后经抢救,李某因伤势过重,抢救无效死亡;王某二度烧伤,左眼因受爆炸碎片击伤被摘除;卢某、涂某均被不同程度烧伤。王某、卢某、涂某的损伤程度均属于重伤。

经事故调查认定,涂某不懂氧气安全使用常识,违规指挥,造成爆燃事故,是事故的直接责任人。

市人民法院认为,涂某在安全生产作业过程中违反有关安全管理规定,而发生重伤事故,行为已构成重大责任事故罪。

浙江农信 ZJRC

丰收市民卡5免

免年费 开户费 短信通知费 小额账户管理费 免ATM机跨行取款和转账手续费

瑞安农村合作银行
RUAN RURAL COOPERATIVE BANK
http://www.zj96596.com

ICBC 中国工商银行 瑞安支行

工银商友卡

汇款 结汇 算账 立等 双立 双向 免取

(详情咨询各网点)

华夏银行 HUA XIA BANK

1月24日-31日,迎春特供理财产品,58天期,预期年化收益达4.65%-4.8%,5万元起认购,更有多种期限供选择,详询:95577

电话:66805902 隆山东路538-544号

兴业银行 瑞安支行 INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.

兴业通

生意结算更轻松

详询网点: 66882711 66882712

广发银行 ICGB 瑞安支行

“生意通”

个人经营贷款 额度充足 利率优惠

罗阳大道736-752号 电话:65895508

浦发银行 SPD BANK

热烈祝贺浦发银行 跻身全球银行60强!

温州瑞安支行: 拱瑞山路财税大楼东首1-2层 电话: 65823412
温州瓯下支行: 瓯下镇瓯下大道五洲大厦 电话: 66001688

PICC 中国人保财险

人保财险 电话直销

优惠多 服务好 理赔快

投保热线: 4001234567

中国银行 瑞安市支行 BANK OF CHINA

融资便利贷款

理财、贷款两不误 增值、投资双向通

详情请咨询中行各大网点或致电65636368

单位福利 400-180-6788

香海烤虾